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УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!
Центр довузовской подготовки УлГТУ приглашает школьников и учащихся  ССУЗов пройти профориентацию с использованием компьютеризированных методик, разработанных    тестологами МГУ им. М.В.Ломоносова.
Профориентация включает  компьютерную диагностику и  консультацию специалиста. 
По результатам тестирования каждый участник получает распечатку, включающую: индивидуальный графический профиль,  диаграмму профильного обучения, списки профессий, развернутые текстовые интерпретации результатов и информация по рекомендуемым развивающим тренинговым  программам.
Для диагностики используются тестовые комплексы: «Профориентатор»;

«Профмастер».

 «Профориентатор предназначен для выбора высших учебных заведений, факультетов (специальностей) вузов. Позволяет проводить комплексное профориентационное тестирование школьников и абитуриентов 7-11 классов, выявляя потенциал и ведущую направленность человека в профессиональной сфере показывая его интересы, способности и склонности к тем или иным видам деятельности. 

Профмастер - это комплекс профориентационных тестов для работы со школьниками и абитуриентами, выбирающими профессию и профили обучения в системе среднего профессионального образования, позволяет проводить профориентационное тестирование школьников и абитуриентов 8-11 классов, выявляя потенциал и ведущую направленность человека в профессиональной сфере, ориентируя на конкретные профессии в системе среднего профессионального образования. 
Школьные психологи и классные руководители могут успешно применять результаты профориентационных тестов в своей работе для изучения  психологического профиля и  личностно-деловой характеристики школьников,  составления  психологического портрета класса в целом, а также  применять его в школьной системе профессиональной ориентации учащихся.

Профориентационное тестирование можно пройти в Центре тестирования с 9:00 до 17:00 

по предварительной записи.
Запись на сеансы профориентации по телефону: (8422) 43-02-03. 
С уважением, 

Центр довузовской подготовки УлГТУ

432027, г. Ульяновск, ул. Северный Венец, 32, УлГТУ, ауд. 100, 102 (главный учебный корпус).
Тел./факс: (8422) - 43-02-03

e-mail: rpct@ulstu.ru

Web-сайт: http://rpct.ulstu.ru



























